

В Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Государственный институт русского языка им. А.С. Пушкина» на кафедре общего и русского языкознания в течение многих лет продуктивно разрабатываются проблематика современного русского языка и вопросы лингвокультурологии: лексикологии, семантики и функционирования лексических единиц русского языка, проблемы взаимосвязи языка и культуры, изучение структуры, лингвокультурные концепты, лингвокультурные ситуации, а также вопросы лексикографии.

На кафедре работают высококвалифицированные специалисты, ученые-лингвисты, в том числе авторы научных трудов, посвященных проблемам, рассматриваемым в диссертационном исследовании Файе Фату Диоп, среди них доктор филологических наук, профессор Боженкова Наталья Александровна, доктор филологических наук, профессор Базылев Владимир Николаевич, кандидат филологических наук, доцент Нестерова Татьяна Вячеславовна.